

Örök világosság a holtaknak! Áldás az élőknek!

Az Országos Erdészeti Egyesület Vértesi Helyi Csoportja, a Vérteserdő Zrt. és Tata Város Önkormányzata közös főhajrással és koszorúzással emlékezett meg elhunyt, neves erdész elődeinkről és családtagjaikról a tatái Almási-úti sírkert-



ben, 2020. október 31-én. Többek között mécsesek gyúltak *Csekefalvi Török Sándor* miniszteri tanácsos, a Temesvár Vadászterdei és a Tatai Erdészeti Szakiskola egykori igazgatója, majd *Béldi Ákos*, az Országos Erdőrendezési Főosztály erdőrendezési felügyelője és a Vértesi Erdőgazdaság üzemtervezője sírjánál. Az emlékezés virágait, a – 2019-ben a vadászterdei iskola Tatára költözésének 100. évfordulója alkalmából – megújult síroknál Encsi Csaba, a Vérteserdő Zrt. főmérnöke, az OEE Vértesi H. Cs. elnöke, Schweighardt Ottó egyesületi tagtárs és Boglári Zoltán a helyi csoport titkára, Tata-Tóváros önkormányzati képviselője helyezték el.

OEE Vértesi H. Cs.

A kistalpai erdészek emlékére



Néhai erdész elődeinkre emlékezünk az 1956-os forradalom és a Mindenszentek – Halottak napja ünnepköre kapcsán. Koszorút helyeztünk el *Sporzon Pál*, akadémiai tanár, és *Kárall János*, erdőmérnök sírjánál, valamint a Mosonmagyaróvár-található '56-os emlékmű-

nél. Mosonmagyaróváron 1956. október 26-án a határőr laktanya előtt eldördült és hírhedtté vált, száznál több halottat és rengeteg sebesültet követelő sortűznek két erdész mártírja is volt: *Ferenczi*

Lajos erdőmérnök és *Gyécsek István* fogatos. Az emlékművet az ő tiszteletükre állították a Mosonmagyaróvári Erdészeti dolgozói, 1995. október 26-án.

OEE Győri Erdőgazdasági H. Cs.

Halottak napi erdész megemlékezés Vas megyében

Az Országos Erdészeti Egyesület – az alapításának 150. évfordulójára hirdett Jubileumi Év során –, célul tűzte ki neves erdész elődeink emlékének ápolását, a jeles személyiségeinkről való megemlékezést, amely immár hagyománynak tekinthető. Az OEE által összeállított – honlapján megtalálható – Erdész Panteonban két olyan jeles erdész elődünk szerepel, akinek Vas megyében van a sírja: *dr. Majer Antal* professzor és *Scherg Lőrinc* főerdőmester. 2020. október 30-án Szombathelyen a Jáki úti temetőben dr. Majer Antal sírjánál Varga Péter tagtársunk, a káldi Farkas-erdőn pedig Scherg Lőrinc sírjánál Horváth Gábor egyesületi titkár rövid beszédekben emlékeztek meg a



két erdész nagyságról, majd a csepergő esőben tagtársak jelenlétében elhelyezték a sírokon az emlékezés koszorúit.

OEE Szombathelyi H. Cs.

Egyesületi, erdész és vadász elődeink emlékére

Az Országos Erdészeti Egyesület Székesfehérvári Helyi Csoportjának elnöksége 2019. október 29-én kereste fel az egyesületi életben szerepet vállaló elődök sírhelyeit a Helyi Csoport működési területén: *gróf Hadik Jánosét* és *gróf Széchenyi Zsigmondét*. Gróf Széchenyi Zsigmondról a Helyi Csoport több ízben megemlékezett már korábban, a Vadex Mezőföldi Zrt. pedig em-



lékkeresztet is állíttatott a magyar vadászati kultúra kimagasló alakjának, és a vadászirodalom egyik legnagyobb alkotójának. Emellett főhajrással tiszteltünk a Soponyán felállított, a Vadex Mezőföldi Zrt.-nél és jogelődjénél szolgálatot teljesítő elhunyt erdész és vadász kollégák emlékét őrző kopjafánál.

OEE Székesfehérvári H. Cs.

Emlékezés a Bedő-sírnál

Az Erdélyi Helyi Csoport tagjai Halottak Napja kapcsán megkoszorúzták dr. Bedő Albert sírját. A koszorúzáson részt vettek Porzolt Levente küldöttségi tag, Sipos Ernő, Havrila László és ifj. Kisgyörgy Sándor. 2020. október 25-én pedig ünnepi istentisztelet keretében rőtük le kegyeletünket dr. Bedő Albert halálára emlékezve. A megemlékezésen részt vettek id. Kisgyörgy Sándor Sepsiköröspatak polgármestere, Zsigmond Sándor, a Bedő Albert Emlékházért Alapítvány ügyvezető elnöke. Az ünnepség során Kisgyörgy Sándor méltatta dr. Bedő Albert munkásságát.

OEE Erdélyi H. Cs.

Tisztelet a kiskunsági erdész elődöknek

Az OEE Kecskeméti Helyi Csoportjának képviselői az elmúlt években elindított hagyomány szerint, 2020. november 4-én Halottak napja alkalmából megemlékezést tartottak a kecskeméti Köztemetőben. A megjelenteket köszöntötte a Helyi Csoport titkára, Koczka Zoltán. A résztvevők felkeresték kiemelkedő erdész elődeink síremlékét, és elhelyezték az utódok megemlékező koszorúit, mécseseit. Többek között Kallivoda Andor (1866–1936), erdőmérnökre, miniszteri tanácsosra, kecskeméti erdőigazgatóra, Bakkay József (1879–1931) erdőmérnökre, Kecskemét város erdőmesterére, valamint Gróf Széchenyi László (1912–1993) Bedő-díjas erdőmérnökre, volt bugaci erdészvezetőre emlékeztek a tagtársak. A résztvevők felkeresték a kecskeméti csoport korábban elhunyt tagtársainak sírjait is. Megemlékezünk Sipos Sándor erdőmérnök kollégánkról is, aki 1959–1985-ig a helyi csoport titkára volt, és meghatározó szerepe van abban, hogy a Kecskeméti Csoport a mai napig is jelentős taglétszámmal működik.

OEE Kecskeméti H. Cs.

